
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº,     DE 2023.

(Da Sra. Deputada Federal LAURA CARNEIRO)

Requer  que  sejam  respondidas  as
perguntas  das  providências  para  o
prosseguimento  e  a  conclusão  das
investigações  sobre  os  assassinatos  da
então  vereadora  Marielle  Franco  e  de
Anderson  Gomes,  na  cidade  do  Rio  de
Janeiro.

Senhor Presidente:

Requeiro  a  V.  Exª.,  com  base  no  art.  50  da  Constituição

Federal, e na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a

Mesa, sejam solicitadas informações ao Senhor Ministro de Estado da Justiça e

Segurança Pública, no sentido de que sejam tomadas todas as providências

para o prosseguimento e a conclusão das investigações sobre os assassinatos

da  então  vereadora  Marielle  Franco  e  de  seu motorista,  Anderson Gomes,

ocorridos na cidade do Rio de Janeiro, no dia 14 de março de 2018.

Solicito que sejam respondidas as perguntas que seguem:

1) Sr.  Ministro,  foram retomadas  as  investigações  sobre  os

assassinatos  da  então  vereadora  Marielle  Franco,  e  seu

motorista, Anderson Gomes? 

2) Essas investigações estão conseguindo avançar em relação

às  principais  perguntas  sobre  o  caso:  quem  e  por  que

mandou eliminar Marielle Franco? 
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3) Já  conseguiram  verificar  as  imagens  feitas  no  dia  dos

assassinatos  pelas  câmeras  instaladas  na  rua  onde

ocorreram os crimes? 

4) Já conseguiram identificar quem vendeu a munição que foi

usada nos crimes?

JUSTIFICAÇÃO

Tendo em vista que, até a data de hoje, quando se completam

cinco anos dos assassinatos da então vereadora Marielle Franco, e de seu

motorista, Anderson Gomes, na cidade do Rio de Janeiro, que as investigações

policiais sobre esses casos não foram concluídas e não foram encontrados,

muito menos responsabilizados criminalmente, os verdadeiros culpados, é de

fundamental importância que isso seja feito de maneira a resgatar o equilíbrio

da balança da Justiça no nosso país.

Esses  assassinatos,  ocorridos  em  uma  via  pública,  ficando

impunes,  geram  forte  sentimento  de  insegurança  no  cidadão  e  no  próprio

corpus político e em seus representantes. 

É  fundamental  resgatar  a  confiabilidade  da  população  nas

instituições  policiais  e  da  Justiça  brasileiras,  a  partir  da  retomada  e  do

aprofundamento  dessas  investigações  até  que  os  responsáveis  por  esses

dolos irreparáveis sejam encontrados e devidamente responsabilizados.

Pelas  razões  acima  consignadas,  requer-se  as  providências

cabíveis para que essas investigações sejam retomadas e concluídas o mais

rapidamente  possível,  sendo  notável  a  maestria  da  Polícia  Federal  nesses

casos. *C
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Sala das Sessões, em 14 de março de 2023.

Deputada Federal LAURA CARNEIRO

(PSD/RJ)
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